

# Zpravodaj



obcí Bohousová, Litice nad Orlicí a Záchlumí

7-9/2025



*První den ve škole, foto archiv ZŠ*

## Informace obecního úřadu

Skončily prázdniny a začal nám nový školní rok. Do první třídy nastoupilo 8 žáčků. Všechny děti 1. září přivítal ve škole pan ředitel Petr Skulbaševský a celý kolektiv školy. Základní školu bude navštěvovat 40 dětí.

Dále mi dovoluje Vás informovat o činnosti Obecního úřadu v uplynulém období. V základní škole Bohousová byla dokončena rekonstrukce podlah v přízemí školy a výdejny jídla pro školu. Kabinet byl vybaven novými regály a skříněmi. Provoz školy běží bez omezení.

Ve středu 3. září 2025 proběhla na sále Fontána schůzka k plánovanému programu pro poskytování dotace z rozpočtu obce Záchlumí na podporu rekonstrukce stávajících domovních čistíren odpadních vod. Zde projektant pan Sikora seznámil přítomné s technickými možnostmi řešení domovních čov a s harmonogramem projektových prací, kdy od 10. září do 13. září 2025 se spolupracovníky obcházel jednotlivé nemovitosti v Záchlumí. Zaměření stávajících septiků v Bohousové a Liticích nad Orlicí se dokončuje.

Na zasedání zastupitelstva obce 24.9.2025 byla schválena změna č. 4 územního plánu obce Záchlumí, na kterou obec získala dotaci z MMR.

V rámci pozemkových úprav v obci proběhla realizace společných zařízení v katastru Bohousově a byla vybudována cesta od Valachů až na katastr České Rybné.

Mobilní sběr železa, velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne stejným způsobem jako na jaře na jednom sběrném místě, a to na hřišti před Fontánou u bytovky č.p. 100, kam občané mohou sběr dovést a osobně předat sběrné firmě. Zabráníme tím tak tvoření anonymních hromad odpadu po obci, ke kterému se nikdo nehlásil. **Sběr se uskuteční 11. října 2025 od 7:30 do 11:00 hodin.**

Miroslav Falta, starosta obce



*Nová cesta v Bohousové vybudovaná v rámci pozemkových úprav, foto archiv OÚ*

**Oznámení voličům o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu ČR ve dnech 3. a 4. října 2025  
v obci Záchlumí**

V souladu s ustanovením § 15 odst. 1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

**i n f o r m u j i v o l i č e,**

že volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční

*v pátek 3. října 2025 v době od 14:00 do 22:00 hodin*

*a v sobotu 4. října 2025 v době od 8:00 do 14:00 hodin.*

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost se sídlem:

**zasedací místnost budovy Obecního úřadu Záchlumí, čp. 98**

pro voliče s trvalým pobytem na území obce Záchlumí.

Do volební místnosti je zajištěn bezbariérový přístup.

Voliči bude umožněno hlasování po prokázání jeho totožnosti a státního občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič může prokázat svou totožnost ve volební místnosti nově též občanským průkazem v aplikaci eDoklady – pro tyto účely je třeba, aby byla data v aplikaci aktualizována nejpozději 48 hodin přede dnem, kdy přijde volič volit do volební místnosti. Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Hlasovací lístky budou voliči dodány do domácnosti (na adresu jeho trvalého pobytu) nejpozději do úterý 30. září 2025, v den voleb může volič tyto obdržet i ve volební místnosti.

Je-li volič z důvodu nepřítomnosti v místě svého trvalého pobytu vybaven voličským průkazem, může na tento hlasovat v jakémkoli stálém volebním okrsku na území České republiky, popř. v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí u příslušného zastupitelského úřadu.

Falta Miroslav  
starosta obce

## Okénko Zahrádkářů Bohousová

Expedice Dvůr Králové a blízké okolí dne 13.9.2025

V 7:30 - 8:00 jsme vyrazili autobusem v počtu 45 účastníků směr Dvůr Králové. 🚌 Cesta vedla přes Rychnov nad Kněžnou, Dobrušku, Rozkoš, Nové Město nad Metují až do Dvora Králové. Čas strávený v autobuse byl obohacen zajímavostmi z měst a obcí, kterými jsme projížděli. V autobuse proběhla i soutěž, kde jsme měli rovnou tři výherce prvního místa, jako odměnu dostal každý lahev medoviny od firmy Pleva, která nám několik lahví poskytla jako sponzorský dar. 🍷

Nejprve jsme navštívili muzeum Minerálů 💎. Protože jsme dorazili o chvíli dříve, hodilo se, že si pan Jiří Hynek jako překvapení připravil malé povídky a vzniku muzea. V něm jsme nevěděli, kam se dříve dívat, překvapila nás obrovská rozloha, jak vnitřních tak venkovních ploch. Myslím, že každý si zde našel to své.

Poté jsme se přesunuli do místní restaurace na oběd, kde jsme měli objednaný hovězí vývar a svíčkovou. 🍲 🍷

Byl to dobrý základ pro návštěvu pivovaru Tambor, kde proběhla jak prohlídka tak ochutnávka s malým občerstvením. 🍷 🍷

Závěrem výletu byla procházka po přehradě Les Království, kde jsme se opět dozvěděli netradiční informace o přehradě a jejím okolí. Tématicky jsme zde ochutnali medovinu, protože včely ty k přehradě totiž neodmyslitelně patří.

Součástí zážitků byla i samotná jízda autobusem. Kdy se nám ještě poštěstí jet starou Karosou?

Všem moc děkuji za úžasnou atmosféru, kterou jste dokázali vytvořit a nesla se s námi po celý den. 🌸

za zahrádkáře Bohousová Lucka Martincová



*foto archiv Zahrádkáři Bohousová*

## Mladí hasiči Bohousová – požární sport

Po dlouhé době přidáme do zpravodaje pár událostí z našeho sportovního týmu mladých hasičů.



Letošní rok jsme zahájili zimním soustředěním o jarních prázdninách. Vyrazili jsme na nové místo do Rokytnice nad Jizerou na místní sjezdovku na Lysou horu. Prostředí a Skiareál byl moc pěkný, denně děti sjely na lyžích od 25 km a někteří až okolo 45 km. Zároveň jsme využili i možnost zahrát si florbal v místní sportovní hale. Pro děti jsme si připravili besedu o bezpečném pohybu po horách, ukázkou vyhledávání osob zavalených lavinou. Děti si zkusily základní práce s cepínem a zkusily si na kopci zastavit při pádu z kopce. Celý týden v této pěkné vesnici i s touto jednodenní ukázkou byl moc pěkný, a tak věříme, že se tam jednou vrátíme.

Po zimním soustředění nám začaly halové závody, první závod čekal naše mladší a starší sportovce v Jablonci nad Nisou, poté následovaly halové závody v Ostravě. Halové závody pro tyto ktg. mají 4 kola a nás teď čekají poslední dvě kola v listopadu, kde pojedeme do Prahy a sérii závodů zakončíme opět v Ostravě. Jestli splníme na těchto závodech stanovený kvalifikační limit, tak třeba někoho uvidíme běžet na halovém MČR v Ostravě. Jediná, která zatím kvalifikační limit splnila, je Eva Hufová.



V měsíci březnu děti čekalo plnění odznaků odbornosti MH v Chocni. Na odborky vyjelo 16 našich dětí a všechny děti zkoušky splnily. Jedná se třeba o odbornosti preventista, strojník, kronikář a dorostenci plnili už i cvičitele a instruktora.

Ještě v březnu jsme s dobrovolníky vyrazili na horolezeckou stěnu do Ústí nad Orlicí, kde se děti učily základům lezení a zkusily si své možnosti, kam nejvíce se odváží. Dětem se tato akce moc líbila a děti si lezení užily. Velké díky patří Petru Hanákovi a jeho kamarádům ze Žamberka, kteří se dětem věnovali.

V měsíci březnu se naše dorostenky nominovaly na Superpohár hejtmána Pardubického kraje v požárním útoku. Holky skončily na krásném druhém místě, i když konkurence taková nebyla. I tak to byla další zkušenost pro holky na okresní kola dorostenek, holky mají i pěkné výsledky v jednotlivcích na 100 m. Tato kategorie dorostenek může v dalších letech zažít pěkná umístění jak na okresních závodech, tak i na krajské úrovni. Uvidíme, jak se to vše zvládne a kolik holek u tohoto sportu zůstane.



V dubnu jsme se staršími dětmi a dorostenci uspořádali sběr elektrospotřebičů, přihlásili jsme se do projektu Recyklujte s hasiči. Sběr se povedl a děti si za těch pár hodin vydělaly pěkné necelé 4 tisíce korun. Rádi bychom poděkovali obci Záchlumí a Podchlumí, a.s. za pomoc při této akci.

Od dubna do konce školního roku byl pro nás náročný, skoro každý víkend závody sobota-neděle. Vše jsme zvládli a i se nám dařilo. Začali jsme na domácí půdě s požárními útoky. Dlouhodobě jsme se zapojili do organizace Ligy PÚ v našem okrese a pořádáme v našem areálu tyto závody, které mají úspěch. Dětem se útoky líbí a baví je, motivuje do dalších úspěchů. Liga má osm kol a o víkendu 13. září bylo poslední kolo. První kolo PÚ jsme věnovali našemu kamarádovi a sportákovi Petru Tobiškovi. Uspořádali jsme pro něj závody ve spolupráci s Konto bariéry, účelem bylo dát do povědomí dalším sportovcům, lidem, že mezi námi jsou a sportují lidé s nějakým handicapem. Společně s Kontem bariéry jsme uspořádali finanční sbírku pro Petra, ze které bude Petrovi financována sportovní protéza.

Závody a sbírka se povedly a my jsme byli moc spokojeni, že i ostatní sbory přijely a podpořily Petra, kterého znají z okresních závodů a fandí mu. Poděkování patří ženám ze spolku Maminec, které nám velmi pomohly s občerstvením. Děkujeme všem, kteří Petrovi finančně přispěli. Moc děkujeme za tuto pomoc.



Letošní Liga v požárních útocích byla ukončena, mladší děti, které běhaly za družstvo A skončily na 9. místě, družstvo B (tj. nejmladší) skončilo na 15. místě. Víme, že máme dost technických chybiček u mladší ktg., tak zabereme na příští rok a zlepšíme to. Starší ktg. před posledním kolem byla nervózní, jak to vše nakonec dopadne, holky se držely na třetím místě a na druhé místo jim chyběl bodíček, ale zároveň jim na záda o bod méně dýchaly Dlouhoňovice. Kluci drželi šesté místo, také mohli pomýšlet na lepší umístění. Závody na jeden pokus, nervozita a déšť. No a nakonec s velkým štěstím holky skončily celkově druhé. Kluci si pohoršili a spadli až na deváté místo.

Vedle požárních útoků se dlouhodobě účastníme také Ligy jednotlivců v Běhu na 60 m s překážkami. Podzimní a jarní část byla pro některé naše mladé hasiče nová, ale i tak jsme měli pěkná umístění. Nejlépe se dařilo starším holkám, nejvíce Anežce Honskusové, která tuto ktg. vyhrála s nejlepším časem 12,01 vt. Ostatní čtyři starší holky se vešly do první 15. U starších kluků se nejlépe dařilo Jirkovi Mihulkovi, který skončil na šestém místě s nejlepším časem 13,90 vt. V této ktg. máme první rok i naše tři kluky, kteří přešli z mladší ktg. I těm se dařilo a Honza skončil na 8. místě, Šíma na 13. místě a Vítek na 18. místě. Tyto výsledky už jsou u starší ktg. důležité, rýsují se výsledky, jestli budeme mít možnost sestavit družstva dorostenců a dorostenek.

I mladší kategorii se daří. U mladších dívek se nejlépe dařilo Evě Hufové, která skončila na 3. místě s nejlepším časem 15,23 vt. a Emě Dostálové, která skončila na desátém místě s nejlepším časem 18,02 vt. U mladších chlapců se nejlépe vedlo Vítku Popovi, který se umístil také na třetím místě s nejlepším časem 16:60 vt. V přípravce závodil jen Igy Gömö, který skončil na 18. místě z 41 závodníků.

Také závodíme i v další lize a to v Běhu na 100 m s překážkami, tady běhají jen děti od 13 do 18 let, tj. dorostenci a dorostenky. Tato liga je na 4 kola. Tato ktg. se dělí na mladší, střední a starší dorost. Ve starší ktg. se loučil s naším požárním sportem Radim Divíšek a Vojta Kočajda. Oběma klukům patří poděkování za pěkné reprezentování našeho sboru a vesnice na okresní, krajské úrovni, na halových závodech a Českém poháru. Vojta se rozloučil se čtvrtým a Radim se sedmým místem. Ve střední ktg. se umístil Michal Andrš na 13. místě. Mladší kategorii náš závodník Jirka Mihulka vyhrál s nejlepším časem 21,37 vt.

U holek máme v Běhu na 100 m zástupkyně ve 2 kategoriích. V mladší závodí Anežka Honskusová, která tuto ktg. zároveň vyhrála s nejlepším časem 18,72 vt., Ema Sedloňová skončila na třetím místě s nej. časem 20,51 vt., a Adéla Koutná na čtvrtém místě s nej. časem 20,47 vt. Ve střední ktg. se nejlépe umístila Nela Kočajdová na pátém místě s nej. časem 20,69 vt., Martina Žabová skončila na sedmém místě s nej. časem 20,77 vt. Zároveň jsme se zúčastnili i Hry Plamen, kde soutěží družstva přípravka, mladší a starší. Na rozjezd jsme zkusili závody ve Sv. Jiří, které bereme jako tréninkové na Plamen.

Po Sv. Jiří jsme pilovali štafety 4x60, štafety dvojic a běhy CTIF. Závodíme jen s mladšími a staršími družstvy, družstvo přípravky nedáme dohromady. Mladší se umístili na krásném 15. místě z 32 družstev. Starší se umístili na 4. místě a jen o stupínek jim utekl náš první postup na krajské kolo. Krajské kolo bylo o týden později u nás v Žamberku, o to více nás to mrzelo. Na krajské kolo do Žamberka se nakonec ale dostalo družstvo dorostenců. Někteří kluci běželi za náš sbor v této ktg. naposledy. Opět měli velkou konkurenci z SDH Seč, která nakonec vyhrála celé MČR dorostenců. Kluci si zaběhli pěkné časy na jednotlivých ktg. a neudělali ostudu. Za štafetu 4 x 100 m dostali i pochvalu od trenéra SDH Seč. Velké poděkování za dlouhodobou reprezentaci sboru a vesnice na okresních a krajských kolech Radimu Divíškovi, Vojtovi Kočajdovi, Petru a Pavlovi Pfeifrovým. Poděkování patří i dalším klukům, kteří běželi za náš sbor. Díky patří do SDH Lukavice Lukáši Hubálkovi a SDH Bystřec Ondřejovi Černoorskému. Uvidíme, jak dále budou pokračovat v této kategorii Michal Andrš a Kuba Třešňák, byli bychom rádi, kdyby pomohli mladším dorostencům na okresních kolech. Také i jim patří poděkování za pěkné umístění na dorosteneckých závodech a reprezentaci našeho sboru. Když nám skončila závodní sezóna, tak jsme měli jen pár dnů do zahájení tábora. Letní tábor už jsme plánovali od minulého léta. Chtěli jsme se pořádně připravit na program, aby se dětem týden s námi líbil. Když jsme uzavřeli přihlášky na tábor, byli jsme příjemně překvapeni zájmem i počtem dětí. Hned jsme začali s přípravou, naše kuchařka už byla nervózní a běhala s jídelníčkem, ať jí ho odsouhlasíme. Jak jsem už psal, padl poslední závod a tábor se rozjel. Už je nás na organizaci více a vše hladce proběhlo. Se staršími dětmi, hasiči z Bohousové a České Rybné jsme postavili den předem tábor, David Lóži zabezpečil koupelny, a bylo připraveno.



Ono se zdá, že je to vše jednoduché, ale nebylo. Dlouhodobě spolupracujeme s naší obcí a letos jsme využili možnost přepravy věcí na tábor novými obecními kontejnery. Vše vyšlo a tábor byl v pátek připraven. Tak jako minulý rok nás ještě v sobotu čekal výjezd na další kolo Ligy v pož. útociích do D. Třešňovce. Po závodech rychle domů a hurá na tábor. Na děti i mě čekalo velké a milé překvapení ve formě přivítání dětí vedoucími. Vedoucí si oblékli kostýmy ve stylu divokého západu a zároveň to bylo i týdenní téma tábora.



Sobotní večer zahájil tábor, hry a soutěže začaly. Na celý týden byly připraveny týmové soutěže a hra o poklad. Do tohoto tématu bylo zakomponováno i přepadení tábora, truhla se zlatem byla ukradena. Všechny děti byly do této akce zapojeny, vše prožívaly jako ve skutečnosti a neměly ani potuchy, že to celé byla bezva hra. Celý týden se vydařil, a i když občas přšelo, nám vůbec nevadilo. Jen jsme změnilí výlet na bazén a kino. Vše rychle uteklo a v pátek jsme tábor ukončili táborákem, vyhlásili

jsme vítěze týmové hry. Za celý průběh tábora bych rád poděkoval všem, od kuchařky, zdravotnici, technickému zabezpečení, velké poděkování patří všem vedoucím, super tábor.



V průběhu letní sezóny jsme objeli i republikové závody dorostu, jednalo se o Český Pohár v Běhu jednotlivce na 100 m s překážkami a kvalifikační závody na MČR dorostu ve výstupu na cvičnou věž. Vzhledem k nabitému programu okresních závodů jsme s holkami objeli jen pár závodů, s Jirkou, který je má předepsaný, že by je měl běhat, tak jsme cestovali. Holky se v konkurenci neztratily, ale vzhledem k malému

počtu závodů se v celkovém hodnocení neumístily nejvýše. V mladší ktg. se Jirka umístil na šestém místě. V příštím roce bude více sportovců od nás, tak uvidíme, jak to zvládneme.

Jak jsem psal výše, z kvalifikace jsme se dostali i na MČR dorostu ve výstupu na cvičnou věž. Jirka měl poslední rok v mladší ktg. a tak jsme se chtěli rozloučit s pěkným umístěním. Počasí v sobotu moc závodům nepřálo, vše mokré. Ale nakonec nepršelo. Nakonec Jirka skončil na pátém místě z 16 kvalifikovaných. S výsledkem jsme byli hned po závodech zklamáni, ale s odstupem času jsme spokojeni. Těch závodů, různé ktg. a disciplíny, to dá zabrat. Kdo zná, tak ví, o čem mluvíme.

Dne 20. 9. 2025 se naše dvě dívky prezentovaly na MČR v Běhu na 60 m jednotlivců v Plzni. V mladší ktg. se umístila s časem 15,19 v. Eva Hufová na pěkném 41. místě ze 120 závodnic. Ve starší ktg. se Anežka Honskusová umístila s časem 13,25 vt. na 80. místě ze 120 závodnic. Umístění nevypadají suprově, ale u starší ktg. to je strašný nářez, necelé dvě vteřiny vás dělí od nejlepší desítky a přitom by na našem okrese tento čas stačil na bednu. I v mladší ktg. hrají v umístění roli setiny, v neděli na závodech zaběhla Evča lepší čas o půl vteřiny a hned by se také posunula o patnáct míst. I v kvalifikačních kolech jsme měli mnoho závodníků a mrzí nás, že i další tři starší holky a jedna mladší o MČR přišly v posledním kole. Ema Dostálová skončila hned na desátém místě a Nela Kočajdová, Ema Sedloňová a Adéla Koutná skončili na 10. až 12. místě. Starší kluci taktéž skončili na 14. a 18. místě. S odstupem času bereme jak kvalifikaci, tak i MČR za vydařené. Už se těšíme na jarní kvalifikační kola a snad tam budeme mít zastoupení ve všech ktg. Od začátku MČR se jich naše děti zúčastňují a rádi v tom budeme pokračovat.

Za tuto pěknou prezentaci sboru a vesnice patří klukům a holkám velké poděkování.

V září se rozjela nová sezóna, podzimní část vyhodnotíme okolo Vánoc v dalším zpravodaji. Všem našim dětem přejeme ať se jim daří a jsou spokojené, drží spolu a fandí si.

za SDH Bohousová Jiří Mihulka

---

## **Základní škola Bohousová – zahájení školního roku a podzimní akce**

Před zahájením nového školního roku, probíhaly ve škole stavební práce, které se týkaly úpravy a rekonstrukce podlah v přízemí budovy, zaváděl se odvězdušňovací systém proti radonu a vlhkosti. Nejprve se koncem školního roku vyklidily tyto místnosti v přízemí – chodba, kabinet, kancelář, jídelna a výdejna obědů. Následovaly vlastní stavební práce, které se nakonec zdárně ukončily poslední týden v srpnu a nakonec následovalo stěhování nábytku, akumulčních kamen a krabic s materiálem a pomůckami zpátky do místností v přízemí budovy. Za to patří velké poděkování všem zaměstnancům školy, dobrovolným hasičům Bohousová, Obci Záchlumí a v neposlední řadě panu starostovi Faltovi, který si nad vším vzal patronát a vše zvládl skvěle zorganizovat.

Fotografie ze zahájení rekonstrukce podlah v budově školy:



A současnost ... vše se krásně povedlo a nový školní rok mohl začít.



### **A mohl tak začít nový školní rok.....**

První tradiční akcí školy bylo slavnostní zahájení nového školního roku, které připadlo na pondělí 1. září. Paní učitelka Ivana Nosálová a ředitel školy Petr Skulbaševský přivítali 8 letošních prvňáčků. Přítomen byl také pan starosta Miroslav Falta, který dětem předal pamětní listy. Dále obdrželi prvňáčci balíček školních pomůcek v hodnotě 800 Kč, na kterém se podílela kromě školy i Obec Záchlumí, krabici na výtvarné potřeby, která je bude provázet až do 5. ročníku a dárkovou tašku "Bezpečně do školy" z projektu Pardubického kraje. Všem přítomným se nakonec popřál krásný, šťastný a úspěšný školní rok, jak pro nové žáky, tak i pro všechny pracovníky školy, vedení obce a v neposlední řadě i rodiče žáků školy. Všem se bude v krásně upravené a moderní škole příjemně učit, zažívat různé školní programy a trávit odpolední čas ve školní družině.

### **Super úspěch v rámci Atletického čtyřboje 2025**

Atletický čtyřboj základních škol organizuje Česká unie sportu a Pardubická krajská organizace. Žáci sbírají výkony ve sprintu na 60 metrů, vytrvalostním běhu, skoku dalekém a hodu míčkem. Výkony se obodují a vyhodnotí jak v jednotlivcích, tak i průměrném výkonu jednotlivých tříd na žáka.

Začátkem září jsme obdrželi pozvánku na slavnostní vyhlášení, které se konalo 25. září na Krajském úřadě v Pardubicích v sále Jana Kašpara. Díky skvělým výkonům našich žáků – atletů jsme získali ocenění, jak v rámci jednotlivých tříd, tak i mezi jednotlivci. Pro medaile, pamětní listy a poháry si dojezili žáci 2. a 4. ročníku za celkového vítěze a

žáci 1. a 3. ročníku za 2. místo. Jako nejlepší jednotlivci byli vyhlášeni Sára Makaloušová za loňský 2. ročník a Eva Huřová za loňský 4. ročník. S napětím jsme očekávali, jestli naše škola obhájí celkové vítězství atletického čtyřboje v rámci 1. stupně základních škol Pardubického kraje a poveze si „Skleněný putovní pohár“ pro celkového vítěze zpět do naší školy. Naše očekávání se naplnilo a „Skleněný pohár“ putuje opět do naší školy. Je to velká motivace do sportování a atletické přípravy v tomto školním roce.

### **Školní družina aktivně vyrábí**

V rámci školní družiny vyráběly děti pod vedením paní vychovatelky a asistentky pedagoga krásné domečky pro zvířátka. Práce děti velmi bavila a tak vytvořily úžasné a atypické domečky pro zvířátka, které zdobí stolec při vstupu do budovy školy. Budeme se těšit na další výtvary dětí ve družině, co nám opět připraví.



*Domečky pro zvířátka, které vyráběly děti ve školní družině, foto archiv ZŠ Bohousová*

### **A co nás čeká v nejbližších měsících?**

Určitě se těšíme na podzimní školní výlet, který by měl směřovat do Prahy, dále na vzdělávací programy v městské knihovně v Žamberku anebo vybrané divadelní představení. Děti si určitě připraví zajímavé vystoupení na besídku do Fontány, necháme se překvapit. A v lednu 2026 opět zahájíme plaveckou školu a také zařijeme tradiční lyžařský výcvik na Dolní Moravě. A jaké další školní akce nás čekají, se necháme překvapit. Aktuální informace o školních akcích budou prezentovány na školních webových stránkách.

Za základní školu Bohousová, Petr Skulbaševský



# DRAKIÁDA

S OPÉKÁNÍM BUŘTŮ

V ZÁCHLUMÍ

DNE 18.10.2025

od 14 DO 16:30 HODIN

NA LOUCE NAD MATEŘSKOU ŠKOLOU

MOŽNOST ZAKOUPENÍ BUŘTŮ

MALÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

ZA DEŠTIVÉHO POČASÍ SE AKCE RUŠÍ



SRDEČNĚ VÁS ZVE OBEC ZÁCHLUMÍ A MAMINEC :)



# Obec Záchlumí a Lady club Záchlumí

Vás srdečně zvou na

## *rozsvícení vánočního stromu*

*v sobotu 29. listopadu 2025 v 17:00 hodin*

*na parkovišti u Fontány v Záchlumí.*

*Přijďte se na chvíli zastavit v čase Adventu,  
prožít předvánoční atmosféru s vůní hřebíčku, skořice a  
horkého punče, krátkým programem a malým  
občerstvením se naladit na vánoční pohodu.*

---



## Obec Záchlumí a kulturní komise obce

si Vás dovolují pozvat na

### *vánoční besídka,*

**kde vystoupí děti z Mateřské školy Záchlumí,**

**Základní školy Bohousová a aerobic**

***ve středu 17. prosince 2025 v 17:00 hodin***

**v sále Fontána v Záchlumí**





**ŽIVÝ  
BETLÉM  
ZÁCHLUMÍ  
13.12.2025**

ZPRAVODAJ 7-9/2025

---

Čtvrtletník OÚ Záchlumí, okres Ústí nad Orlicí, vydává obec Záchlumí, IČO 00279790,  
vydáno 26.09.2025. Registrováno MK ČR E20914. Vychází nákladem 250 ks. neprodejný výtisk,  
email: [ouzachlumi@orlicko.cz](mailto:ouzachlumi@orlicko.cz), [www.obeczachlumi.cz](http://www.obeczachlumi.cz), redakční rada (rádi uvítáme Vaše příspěvky  
do zpravodaje). Uzávěrka příštího čísla je 15.12.2025.